Machala, 20 de Julio del 2016

Abogado Lupercio Yovani Granda Córdova ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA RIMOCAREXPORT S.A. Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que conforme al Acta de la Junta Universal de accionistas de la compañía RIMOCAREXPORT S.A., acorde a la Cláusula Cuarta, por unanimidad de los socios tuvieron el acierto de designar a usted como **Presidente** de la misma por un período de tres años, con las atribuciones constantes en el Artículo Vigésimo del estatuto social de la compañía.

La compañía en referencia se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante la Notaria Pública Segunda del cantón Pasaje, Provincia de El Oro, Dr. Víctor Macas Sandoval, Notario Público, de fecha 18 de Julio del 2016.

Atentamente

Diego Fernando Molina Pacheco
GERENTE GENERAL- ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA
RIMOCAREXPORT S.A.

Agradezco la comunicación en la que se me informa mi designación como **Presidente** de la Compañía RIMOCAREXPORT S.A., y ACEPTO el cargo a mi encomendado y me comprometo a desempeñarlo con apego a las disposiciones estatutarias interna de la compañía, con las disposiciones de la Junta General de Accionista y de la Ley de Compañías.

Machala, 20 de Julio del 2016

Abg. Lupercio Yovani Granda Córdova

C.I. # 0702272204

DIRECCIÓN DOMICILIARIA: calle s/n, Lotización RICAJER de la Parroquia Buenavista del cantón Pasaje.



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓ:

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 2982 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 04/08/2016 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 711 |
| REGISTROSS: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | RIMOCAREXPORT S.A. |
|---------------------------|--------------------------------|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | GRANDA CORDOVA LUPERCIO YOVANI |
| IDENTIFICACIÓN | 0702272204 |
| CARGO: | PRESIDENTE |
| PERIODO(Años): | 3 |

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

cong.)

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 5 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2016

ROSA ESPERANZA BARBE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48